

栈道崖刻和露天剧场 磁器口码头年底变脸

重庆商报-上游财经记者 李析力

重庆商报讯 未来磁器口将越来越有要事!昨日,沙坪坝区就沙磁文化产业园区文化保护传承召开新闻发布会时透露,磁器口古镇码头预计年底建成投用。同时,备受关注的磁器口后街项目,将打造成充满山城风情韵味的巴渝建筑文化博物馆,其展示中心将于今年建成。

磁器口码头年底建成投用

磁器口码头,是重庆主城区独一无二的原汁原味老码头,与解放碑、通远门、临江门并称为《城市最后的回忆》。随着嘉陵江磁井段防洪岸综合整治工程的推进,磁器口下穿道已修建完工,目前正在对磁器口古镇码头的恢复建设,预计年底建成投用。

“码头方案景观设计展现了码头旧影,对重庆码头老照片的场景还原。”磁器口古镇管委会相关负责人介绍,通过重庆古码头溯源研究和磁器口码头当地的老照片,该码头是清末民初的九门七十二码头阶段,水上运输发达但还没有被工业化的尺度所覆盖的时期的镇级别滩涂地码头。

该负责人说,通过对码头承载的功能与生活内容的分析以及相关历史资料的查找与收集,对

同时代的古镇调研,设计分析了古码头的设计要素及尺寸空间。

建有栈道崖刻和露天剧场

在场地175.9的标高上保留了一个面积大约45×75米的开放场地,作为从磁器口古镇较狭窄的空间里出来后的一个开敞观江的休憩场所和核心集散场地。在场地的东南侧清水溪,利用高架桥的断头区域设计了露天剧场。在场地的西北侧凤凰溪至水观音段,设计了风格与码头相一致形式简洁质朴的木栈道与平台。

在开放广场与古镇的立面衔接处的7米高差上设计了非物质文化遗产的川江号子崖刻,生动描述重庆水码头当年的场景,栏杆局部设计与吊脚楼形式相似的护栏并与木平台相衔接,呈现远处观望吊脚楼的即视感。同时,在开放广场到水面区域,通过山城梯坎和凤凰溪山林台阶两条路径与码头衔接。此外,古镇管委会还将同步对周边的凤凰溪、清水溪等进行水体整治。

“磁器口后街”打造博物馆

磁器口后街项目位于磁器口古镇西北侧的马鞍山地块内,占地9.9公顷,地上总建筑面积约9.1万平方米,项目紧邻磁器口老街,是磁器口古镇的重要组成部分,也是沙磁文化产业园区的重点示范标杆性项目,其展示中心将在11月亮相。



磁器口码头效果图

该项目负责人介绍,项目定位为重庆记忆博物馆——巴渝文化体验展示中心。打造一张追忆老巴渝、融汇山城风情的城市名片,成为体验山城本土风情首选目的地。在项目的规划和建筑设计中,尊重和保留磁器口古镇的三山两溪一江的山水格局,打造马鞍山顶的城市公园,疏通和连接场内地内纵横曲折的传统街巷。

据悉,未来磁器口后街将和磁器口正街、磁器口横街一起,构成一个完整统一的磁器口古镇。从磁器口码头到磁器口后街,沿着两溪三山将会形成“爬山城”、“逛老街”、“品创意”三大游线,环绕和贯穿磁器口古镇。

相关新闻

缓解交通拥堵现状 建7条道路3大停车场

此外,为优化沙磁文化产业路网布局,方便居民和游客出行,缓解交通拥堵现状,沙坪坝区将推进完工7条市政道路。具体有哪7条市政道路?

沙坪坝区建委相关负责人介绍,2017年至2018年间,该区将推进内环高家花园复线桥及高家花园立交、高家花园立交连接道工程、磁器口消防环道、马房湾2号道路、凤凰山隧道及东西连接道等城市主次干道建设;推动劳动路局部拓宽改造;实施磁器口

劳动路下河通道城市支路建设。此外,嘉陵江磁井段防洪岸综合整治工程,计划2019年完工,届时,沙滨路可沿着滨江路直接前往双碑、北碚等地。

在静态交通方面将规划3处大型公共停车场,沙滨路高架桥秋水长天段停车库工程,预计年底建成,将新增800个停车位;明年将完成马鞍山北侧地块公共停车库,提供200个停车位;滨江平台停车库,预计今年年底新增3000个停车位。

教师节违规收礼品礼金 职务晋升将“一票否决”

重庆商报-上游财经记者 秦健

重庆商报讯 第33个教师节即将来临,日前,市委教育工委、市教委印发《关于进一步加强中小学师德师风建设的通知》,针对体罚学生、违规补课、违规收受礼品礼金等问题,进一步规范教师从教行为。

《通知》要求,要建立完善师德考核评价制度和激励机制,在晋升教师职务(职称)和骨干教师、学科带头人、特级教师等评选同等条件下优先推荐师德表现突出的教师,对师德违规的实行“一票否决”。

同时,各区县教育部门要把落实中央八项规定精神贯穿于师德师风建设的全过程,严格按照教育部《严禁教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为的暂行规定》要求,加大对“六条禁令”的执行和检查力度,坚决查处顶风违纪的行为,尤其是要紧盯教师节、开学、毕业、招生录取等重要节假日和时段,重点查处以谢师宴、升学宴名义违规收受礼品礼金、接受宴请,以及向学生推销图书、报刊、生活用品、社会保险等商业服务获取回扣等问题,做到有诉必查,有错必纠。

南川区纪委监委派驻纪检组 公开遴选工作人员10名

重庆商报-上游财经记者 黎静

重庆商报讯 昨日,中共重庆市委人才工作办公室微信公众号“重庆人才”发布消息称,南川区纪委监委派驻纪检组公开遴选工作人员10名,遴选对象为重庆主城区内已进行公务员(参照公务员法管理)登记备案且在编在岗的科员,符合条件者可于9月4日至10日期间发送电子邮件报名。

京东集团重庆区域总部 落户巴南

重庆商报-上游财经记者 谭柯
实习生 伍凤秋

重庆商报讯 昨日,京东集团重庆物流子集团项目签约仪式在雾都宾馆举行,标志着京东集团重庆区域总部正式落户巴南。该项目主要经营国内外快递、货运运输、仓储服务等业务,为重庆提供优质服务、快捷、健全的仓储物流整合方案,未来将在全市范围内设立超过100家经营点,向全社会输出京东物流的专业服务,打造年收入规模超过千亿的物流科技服务商。

巴南区委书记辛国荣称,巴南区以京东为龙头,全力推动电子商务产业发展,对此,区里出台了相关的政策引领,引进了一批知名跨境电商,搭建了电商孵化平台,力争到2020年引进培育规模达500亿元电子商务园区。

重庆反诈中心集中返还民企被骗冻结资金509万元

重庆商报-上游财经记者 王杨

重庆商报讯 9月5日下午,重庆市刑侦总队联合重庆银监局在市反诈中心举行的民营企业被骗冻结资金返还启动仪式现场,9家曾经被骗企业的相关负责人难掩喜悦,他们共计被骗的509万元冻结资金当场返还,其中仅吉心源商业管理有限公司领回还款251万元。这9家企业的被骗经历相似,均是被“诈骗分子冒充老板在QQ上要求财务人员转账”的手法所骗。

“真的感谢重庆市公安局出台服务民营经济的新措施,我们这笔

资金才得以特事特办迅速返还。”重庆明道新能源产业发展有限公司被骗的46万元冻结资金也在昨天的民营企业被骗冻结资金返还启动仪式现场返还,该公司经理谭辉作为民企代表分享了他的切身感受:“警方不仅止付冻结快,返还到账也快!对我们的下一步发展真的是及时雨、雪中炭!”

谭辉告诉记者,去年11月21日,公司年轻财务人员轻信了不法分子通过克隆公司董事长QQ头像、名称后发送的打款信息,将46万元通过网银汇入对方提供的账号上。而后,发现被骗,财务人员及时报警。当时渝北回兴派

出所民警出警了解情况后,第一时间通过“支付平台”及时冻结账户资金。不过,由于根据传统流程,得等到案件宣判,公司才能依法经过相关程序获得返还的冻结资金。

8月28日,重庆市公安局发布了服务民营经济30条。第二天上午,谭辉便拨通了公开咨询电话,当天下午,民警就联系他反馈说立即特事特办,着手处理。“而后他们非常快捷地走完了相关流程,通知我们领钱。”想起接到“领钱”的电话时,谭辉还有些激动:“当时真的觉得太不可思议了,太快了,当时的心情无法用语言来形容。”

市反诈中心负责人介绍,此次共梳理出来近期待返还的民企被骗冻结资金共1000余万元,涉及20余家企业。对于没有参加返还启动仪式的企业,中心将安排民警及时登门返还,保证尽快挽回被骗企业的损失。

据悉,重庆市反诈中心自2016年8月15日正式运行以来,截至目前,已成功处置涉案账户近7万个,止付冻结涉案资金2.76亿元,关停封堵涉案电话7500余个,劝阻拦截被骗群众7400余人次,避免群众财产损失2000余万元,累计向被骗企业和群众返还涉案资金近2000万元。

民警提醒

转账前“四必问” 被骗后“四必做”

转账前要“四必问”

1.我为什么要转账? 2.我认识对方吗,是否需要确认核实? 3.我是否会落入诈骗陷阱? 4.我是否应该向警方咨询?

被骗后要“四必做”

1.联系银行客户寻求补救措施,了解资金去向。2.及时拨打110报警。3.注意保存转账汇款凭证。4.冷静对待,保持身心健康、家庭和睦。









工银孩子王
Baby信用卡
在重庆地区孩子王
门店刷卡消费

满300元
立减100元

*每卡每周限享一次,活动名额有限,先到先得!

Baby卡在手,购物打折样样有,辣妈带娃不用愁

活动时间:
2017年9月1日—11月30日
周六/周日




更多活动请关注
工商银行重庆分行公众号

工银孩子王
Baby信用卡办卡链接

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588



中国工商银行